
                                                            

               ВІДДІЛ ОСВІТИ ТРУСКАВЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

Львівської області 

                                                    Н А К А З 
 

 

 від  23 листопада 2018 року                   №132-А                     м. Трускавець                      

 

 

 

Про підсумки проведення  міського конкурсу 

шкільних газет про Тиждень правових знань  

у загальноосвітньому навчальному закладі  

(у рамках учнівського самоврядування) 

 
 Відповідно до наказу відділу освіти № 128-А від 25.10.2018 року, в рамках 

проведення Тижня  права, з метою  виховання у школярів інтересу до правових 

знань, підтримки  учнівського самоврядування проведено міський  конкурс 

шкільних газет про Тиждень правових знань у загальноосвітньому навчальному 

закладі. На конкурс було представлено 6 газет шкільних парламентів СЗШ№1, НВК 

„СЗШ № 2 – гімназія» та учкому СЗШ№3. 

            Конкурсна газета парламенту СЗШ№1 «Правовий вісник» представлена  

інформаційним наповненням та малюнками щодо прав дитини. 

           Парламент НВК «СЗШ№2-гімназія» висвітлив перебування шкільної 

делегації у м. Біловодську. На зворотній стороні газета містить інформацією щодо 

прав дітей, проте доповнена неякісними світлинами та не відповідає назві 

Європейський вектор.                                          

          Учком СЗШ№3 на конкурс подав 2 газети, одна з яких присвячена актуальній  

темі -  булінгу ,  який несе неабияку загрозу школярам, а друга -  правам  дитини. 

         Журі звернуло увагу на те, що жодна з конкурсних газет не висвітлила 

проходження Тижня права у навчальному закладі. 

         Виходячи  з вищенаведеного та за підсумками роботи журі   

н  а  к  а  з  у  ю: 

1. Оголосити подяку переможцям конкурсу та нагородити їх грамотами 

відділу освіти:  

І місце –  учком СЗШ№3 (8-А, 8-Б кл.) 

ІІ місце –  учнівський парламент СЗШ№1 

ІІІ місце – учком НВК «СЗШ№2 – гімназія». 

 

2. Контроль за виконанням наказу покласти на завідувача методичного 

кабінету  відділу освіти  Форемну І.М 

 

     Начальник відділу освіти                                                О.П. Лобик 


